
 السلسلة الاولى في الوحدة الثالثةحل 
 حل التمرين الأول 

ْ الجوٌد  -1 ْ التَاز ً كرلك جو R;جو Cu u : 

 

R;عبازّ كل من  -أ -2 Cu u
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ْ التي تحققوا   –ب  ْ التفاضلَ )إيجاد المعادل )q t
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 ْ ْ المكجف   نجد : Cبضسب طسفي المنادلْ في ضع

 

ْ  و  Aلنعبر عن -ج  ;بدلال ;C E R: 
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A.0 إذن : C E Q   
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ْ :  –ي  ْ المكجف  إضتنتاج ضع
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تتفسغ المكجفْ عبر :  -أ -2
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 :حل التمرين الثاني

 1- : ْ ْ التفاضلَ  إيجاد المعادل
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2-  ّ ْ المحصل علَوا تقبل العباز ْ التفاضلَ لنتخقق أن المعادل
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R.ًحدّ  -3 C: 

 : ِ ْ التخلَل البعد  باضتعنال طسٍق
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R.إذن ًحدّ  C  الصمن ُ )ه )s . 

ُ : مدلٌلى --  العلن

1. لدٍنا :
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t. إذن عند R C تكٌن الم ْ ْ قد شخنت بنطب  . %63كجف

 زضه البَان . -5إكنال الجدًل  -4

 عبازّ التَاز :  -6
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7-  : ْ ْ في المكجف  عبازّ الطاقْ المخصن
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 :حل التمرين الثالث

 شدّ التَاز الماز في الدازّ : -1
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ْ لجابت الصمن -2 ّ الحسفَ  :   العباز
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 :لى بعد شمني
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3-  ْ  : تعَين قَن
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ْ لـ -5 ّ الحسفَ   A  : العباز

.A R C ّمدلٌلى : ثابت شمني يمَص الداز  ,R C 

 


